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Передплата
п  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■Ж цілий рік . . 20 кор
■ж пів року . . 10 кор
■ж чверть року . . с кор
СЖ МІСЯЦЬ . . Г70 кор

За границею.
п  цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мидостн і віри не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с д а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що ДВ» 
«рім неділь і руских с ьая і 
в о 'І, год. пополудни.

Редакдкя. адмінїстрация і 
експедиш ін »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домброзскогоі ХорунщинЩ.Екс- 
педиция м ісцева в Агенциї Со- 
коловского в пасаж і Гавсмана.

Рукописи звертав  ся лиш е 
на понепедне застепеж енв. — 
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенн зви 
чайні приймаю ть ся по ціні 
20 с. від стрічки, а  в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
Зо с. від стрічки.

Москвофільство в Галичині 
і в Австро-Угорщині.

(Дальше).
Для характеристики Якова Головацкого 

зневолені ми піднести ще кілька фактів.
Виспіє згадунали ми, що вже в 50-тих 

роках двічі! прислала Росин грошеві під
моги, раз 550 рублів Денисові! Зубрицкому 
за 50 примірників його Істориї, закупленої 
заходом Раевского, міністерством гіро- 
сьвіїи* 1), вдруге 220 злр., як дар Гіоґодіна 
на видаване «Семейной бібліотеки»2). Фа
кти сі безперечно сумні, але мимо сего їх 
можна бодай в части оправдати нуждою 
Зубрнцкого та безхарактерностию Северина 
Шехонича. Зубрицкнй, тоді вже зверх 
70-літний, немічний старець жив з сего, 
що заробив пером. Сих 550 рублів і 100 
рублів від Поґодіна подано, йому як мило
стиню. Шехович знов готов був брати і 
брав гроші, звідки попало. Ллє що можна 
виправдати з Зубрицкого і Шеховича —  се 
не дасть ся ніяким чином погодити з ста- 

щовиском професора унїверситета, а однак 
Як. Головапкий не то, що поручав Ш ехо
вича перед Поґодіном, але й сам простя
гнув до Росиї руку за жебраним грошем, 
правда, що не для себе, але для «усггЬва- 
нія русскаго діїла» в Галичині. Факт сей 
безпримірно сумний і, на жаль, опертий на 
власноручнім начерку Головацкого. який 
передруковуємо в пїлости. Він звучить:

«Почтеннідішій Господнн . ©еофиль 11 
вановнгь! Вьі отправляетесь, сльшіу, на 
дняхь к'ь Россію н я пользуюсь случаемж 
нрипомнить Вам'ь, чтобьі Вьі при Ваших 
оффиціозньїхд. дї.лах'ь иомнили на народ

ний потреби напіихті 6%'дньіхь земляков'ь. 
Вам'ь хорошо извї.стно, е ь  какимн боль- 
шими трудностями мьі боролись и еще бо
ремся вт> воздвиженіи нашеіі удрученной 
народності! и развитіи русской духовой жи- 
зни. Вьі знаєте какіих ь усилій и посвяще- 
нія самьіхт» благородньіхгь сил'ь нужно бьі- 
бо, чтобьі пробудить до самозванія долго- 
лЬтним'ь сномь заглохшій народт». Вам из- 
віістно, с’Ь какимд. жертволюбіемть вь поль- 
зу народнаго дЬла приносили у насд. горько 
заработаньїй грошь, и священника и міщ а- 
нинд. и мужиюь почувствовавшіе достоин- 
ство народное. — Зтимн мелкими летам и , 
собраньїми оть ревяостнЬйших'Ь синовд. 
нашей несчастной Галіщкой Руси создали 
мьі, безд» всякаго посторонняго пособія, 
Народньїй Домд>, учредили Галицко-русскую 
Матицу, Русекую Бесіду, народний русскій 
театрь, учительскую семинарію и другій 
народний институціи. —  Пожертвованія 
виливали, хотя не изобильно, но и не оску- 
дівали. — Но ньінТЛ требуемсн мьі еще 
иодмогЬ, больше чЕмгь когда нибудь — 
край терпить о і 'ь \  голода — народь обЬ- 
днГль до крайности. голодь и война исто- 
щають посліди і я засоби —  и самьіе ре- 
внійш іе народолюбньї не вд, состояніи 
жертвовать, когда сами страдаюіь оть не
достатки или же видягь умирающііхд> го
лодною смертью братій. Нашн институціи 
приведеними вм. приносить плодьі, стануть, 
опадать. —  Н іть  силд> боліє нолдержать 
ихь — пособія не откуду?

Представте лочтеннійшїй 0 . Ив. край
нюю нужду нашу братій русской, и н ад і
юсь мьі найдемь сочувствіе — изьявите 
потребу людем'ь вліятельньїм'ь и обще- 
ствамт. благословящимд, другим'ь Славя- 
намгь. Да умилостивятся Славянофильї,

столь щедрого рукою пособляющіе Болга
рами., Сербами, Босняками,, н надь Рус- 
ским'ь тімд. племенемь, котрому вь  участь 
пришлось страдать боліє, ч ім ь  онимь. Мьі 
т іж е русскіе отзиваемся кь  русскимь бла- 
городньїмь сердпамь. — Да помнять с і-  
верньїе братья наши, что мьі межь родньї- 
ми Славянами родніе в с іх ь ! Упадаю- 
щіе институтьі требують пособія — а на
роду нужно еще новьіхь. — Мьі желаемь 
поддержать, театрь, Матицу н пр., а сверх'ь 
того еще учредить воспитательньїй домь 
для русскихь д ів и ц ь 3), вь  роді женской 
гимназіи, мьі хлопочемь обь изданін посо- 
бій кь  изученію русскаго язьїка, но не до- 
стаеть средствь. — На правительство вь  
ньінійш ихь несчастньїхь вре.менахь никак'ь 
не льзя надіяться — оно не можеть ИО- 
собить, хотябм найлучшую волю и м іло .— 
Мьі оставленої самії сер і — онемощеньї 
безсильній — намь грозить упадокь на- 
ших'ь * дорогихь намь институціи наро- 
дні.іхь — и поруганіе и с м іх ь  враговь 
нашихь. — Спасайте потопающихь. При- 
мите то кь  сердпу и дійствуйте»...4)

Хто важив ся на такий крок, для сего 
народна справа в Галичині і її успіх були 
вже байдужними і чужими. Те, чим жив 
Як. ГоловацкиЙ у своїх молодечих літах, 
всі колишні мрії та ідеали «руської трійці», 
він сам потоптав ногами і зненавидів їх 
цілим серцем. Але навіть в такім разі мали 
би ми право від него, як від чоловіка, жа
дати людяности та. на жаль, і за нею ми 
на дармо шукали би. Від. 1860 років стояк 
Головапкий в кореспонденцій з Ґоворским, 
великим ворогом України, редактором ки- 
ївского «Вістника юго -’западной Россіи». 
Свою акцию против народного руху на У- 
країнї в «Вістник-у» старав ся Говорений

.V. Старицький.

М а з е п а
(З Байрона).

(Дальше).
XVI.

«Прокидаюсь од сна: але темна, сумна 
Розумливість була ще у мене, —

В мислях був колобрід, тільки криги одслїд 
В моїм тілі я чую стомене...

Ледве-ледве моє остербає життє;
Як зненацька по жилах тримтячих

Перечахлая кров розхвиляєть ся знов 
І колотить у серці боляче.

Мов реве десь вода — шумлява пр окида 
Мою чутку. Росплющую очі —

І на їх ще було ніби темряве скло;
Але небо і зорі півночі

Пізнаю я. Е! ні! то не снилось минї!
По хісткій темних вод оболонї

Кінь без жаху лине; хвиля хвилю жене 
Навкруги на широкому лоні.

Посередині ми; на той берег німий 
Пливемо; кінь міцними грудями

Хижі хвилі ріки розбиває в скалки 
І широкими приска ніздрями;

Але вогкість тих хвиль підбавля минї сил 
На годину. Уже незабаром

Досягнемо мети: перед нами крутий

Беріг видко закутаний паром.
Куди оком не скинь — все була глибочінь

Тиї стуми глухої півночі...
В сподіванні мутнім я піднявсь на коні

І на вдалі спинив свої очі.
Але й там все одна була пустня сумна —

Де й жадати було рятування!
Тільки морок чорнів... Мало я й розумів,

Чи життє то було, чи конаннє.»

XVII.
«Кінь силкує зійти ще на берег крутий,

Але ноги його вже зрадливі.
Шерсть блищить на спині; води краплі бубні 

Почепились намистом на гриві;
Він тремтить і над ним колбм вернеть ся дим; 

Ми зібрались на кручу високу;
Крізь морок нічйяний слав ся степ незмірний,

І крайницї не бачило око.
Так у нриявах сна ті провалля без дна 

Нам верзуть ся страшенні, пекельні.
Місяць виграв тоді і осяяв бліді

Якісь плями на вдалі пустельній:
Мов полотна які, або білі хустки

Хто роскидав; а часом чорніли
•Де нї-де кунви лісів, котрі морок укрив,

Де й сумні бованїли могили;
Але в пустелі тій не знайшов погляд м и 

Ні осель, нї слідів чоловічих,
І на всю оболонь хоч один би вогонь 

Привітальний замрів минї в вічі;
Хоть би ті вогоньки, шо блукають хисткі

На могилах — минї де блиснули...
Як зраділоб мене їх ноломя манне!

їх одсяння миніб наменули 
Хоч один, може, раз, — серед роздрату враз,

Серед неба темрявої стелі,
II серед сумних могил, — про жаданний при-

[хил,
Про людські які небудь оселі!»

XVIII.

«Міць спадала рвяна — у мого бігуна 
Вже нема тиї першої змоги!

Він хитав ся, тримтів й ледве-ледве приспів 
Волочити потомлені ноги.

І маненьке хлопя тоді малоб здужжя 
Заволати його. Але дарма!

Що з того, що кінь мій був тепера плохий, 
Мене пути тримали як гальма.

Хоч би й пута згнили, хоч би й волю дали 
Мойєму змурдованому тілу, —

І над мого коня ще слабіший був я;
Але рвійне ще раз минї хтїлось

Розірвать кайдани; тільки марне — вони 
Ще гірше впинались в сурелї...

Та недовго іти вже коню! Хоть мети 
Я не бачив в обширі пустелі.

Кріз димчасті хмарки вже проміння яркі 
Схід ружпяного сонця вістили;

Та якеж забарне було сонце ясне!
І години нудливо точились,

І здавалось, що день не осяє пустель,
Не поборе нічної сумоти,



переносити до Галичини. В сїй цїли вислав 
він лист до Головацкого, в якім між нив
шими писав: «Вві не можете повЕрить, с'ь 
какимь презрЕніемть относятся теперв кь 
сепаративной шайкГ послЕдователей гибель- 
наго для цЕлости Россіи ученін Костома- 
ровьіх'ь, Кулишей, Основні, Шевченка и 
других’ь всЕ малороссійскіе номЕщики и 
духовенство. ІІмена ихь нроизносягв сь  
нроклятіями сгв тЕх'ь п >рь, когда узнали, 
что зти виродки ИЗ'В русской семви подь 
благовидньїм'ь предлогом'ь обученія наро- 
да на простолюдинномв есо нарГчіи, ко- 
торому вздумали бьіло датв право гпа- 
жданства под'в именемв малороссійскаго 
язвіка, хотіли  приготовити народв кгь ро- 
сторженію нерасторжимого никакими чело- 
вЕческими усиліями естественносо союза 
сь  Великороссами и кь  слитію, во вред'ь 
всего славянского міра, сгв латинсткующи- 
ми Поляками. Народі», руководимвій здра- 
вьімь смьісломь и преданіями, сь негодо- 
ваніем'ь отвергв в с і ими придуманньїя гра
матики и книженки на мужицкомв, мало- 
россійском'в жаргоні, не хотілв  и слииіагв 
о томв, чтобв дітей их'в учили по мало- 
россійски, и изданнвія книженки осталисв 
на жертву крвісв и мишей»... Далвше ра
дів Ґоворский, що «нікотрвіх'ь хохломанов'в 
схватнли и посадили вь  кріноств; так вгв 
Черннгові схватили оператора Носа і зе
млеміра Андрушенка да боата издателя 
иокойной «Основні» Білозерского. У нихв 
нашли переписну С 'ь Поляками и около 
1000 екс. прокламацій кгь малороссійск ому 
Народу, чтобві оставили москалей, а  соеди- 
нилисв с'в Ляхами...» Звіщаючи Головацко
го, що в Росиї спокій. Ґоворский писав: 
«Дворянство Виленское, Ковенское, Мин- 
ское и Гроденское подали всеподданнійшіе 
адресні. Спасибо М^раввеву, что знергиче- 
ск.іми мірами так скоро прекратил'Ь кро- 
вопролитіе и бідствія западной Россіи. ,* * 3 4 5 *)

Як богато в сім листі уеправди, не
людяності! і зввірства! Але всего того не 
відчував Як. Головацкий. В него не задро- 
жала рука коли переписував сей лист, і хо
тів, як дописв з Київа, видрукувати в «Сло
ві». Головацкий звернув ся в сїй справі до 
Дїдицкого, але сей відмовив для дописи 
місця15). Як-же високо стояв Дїдицкий, що 
займав незавидне становиско руского жур
наліста, в порівнаню з професором універ
ситети, Як. Головацким. В першого відо- 
звало ся серце, людяність і благородність7), 
за якими в Головацкого годі вже було шу
кати. Але Головацкий не дав за виграну і 
удав ся з статиею Ґоворского до «Сербск-ого 
Дневника», в Новім Садї, де рівнож одер-

Що туманом пустим і мороком німим
Покривала степові рівноти.

Тихо ранок іде, і помалу Східень,
Запаляє багатте ружняне;

Ного сяннє жене господарство нічне:
Встає сонце величне, иишняне;

Червоніють хмарки; соромливо зірки
ГІОТОНТЛИ пред ним без боріння,

А воно по землі розіслало свої
Непозичені, рвійні проміни».

XIX.
«Із Східень — сторони піднялись тумани.

Що димчили пустелі краянку,
І ростали в горі перед видом зорі —

У тім сяннї блакитного ранку.
Пролетіли вже ми — і пустелі німі,

І ліси спозабутної вроди;
Через ріки, степи прокладали тропи...

Та чи сталож нам те у пригоді ?
Тойж пустелі вид! Хоч би звіря тут слід,

А не то чоловічий я бачив!
І повітря саме було мерло-німе...

Серед ярості тирси і крахів,
Я не чув комашні: хоч би в чутку минї

Долетіло — де птаства співаннє!
Ранок пишний вставав і ніхто не послав

Ного вроді щирого вітання.
Весь у піні мій кінь; ледве рушить ся він,

Диха тяжко, боками колише —
Диба в подаль сліпу; але всюди в степу

Там царила самота і тиша

жав відмову. На рух молодїжи в Галичині 
і на Україні глядів Головацкий як на поли
ску інтрйґу і в сїй цїли писав вів до ре- 
дакциї «Сербск-ого Дневника», між нив
шим, отсї слова: «Недавно появился но 
Л ьвові Литературно-политичньїй журналь
чики «Мета». Вь стремленіи своем'ь раз- 
личается онь оть всЕхь по сю пору изда- 
ваемьіхь вь Галиціи журналовь и газетт.. 
Язьїк'ь правою Кулиіиевскія тенденцій8). 
Редакція ведегь прямо кь федерацій сь  
Поляками; нашлись соумьпиленники ея и 
между молодьіми малороссами, которвіе 
мечтаюгь о какойто новообразуемой мало- 
россійской лигературі и даже о утопиче- 
ской, свободной «хохландіи»9). Гірше хиба 
не умів би написати навіть Ґоворский.

(Дальше буде).

Вісти з Росиї,
Сензацийну, хотяй мзлоііравдоподібну вість 

приносить Вегі. Та^еЬІ. з Петербурга, яку подаємо 
тілько з огляду, що поважний берлиньский днеч- 
ник пустив єї в сьвіт: В добре поінформованих 
петербурских кругах — пише він — оповідають, 
що цар поважно захорував. Поголоски, які иоя- 
вили ся в послїдних часах на тему палатної 
революциї і немов то наміреного замаху на ца
ря, є зовсім неправдиві. Натомість удержує ся

') Гляди нашої передмови стр. ХНІ.
• 2) Гляди нашої передмови стр. СХХІУ.

3) Тепер пособіями в останних роках мо
сквофіли почали вже і на тім полі робити і вне
сли просьбу о дозвіл на відкрите женьскої ґі- 
мназиї москофільскої. Ред. Русл.

4) Листи Головацкого в біблїот. «Народ. 
Дому» ч. 848. Лист писаний, як здаєсь, в 18б6 
році (згадка про війну), чи не до Гільфер- 
дінґа (?).

5) Листи Головацкого в бібліотеці «Народ. 
Дому» ч. 651.

«) Листи Головацкого в бібліотеці «Народ. 
Дому» ч. 665.

’ ) Се була лише хитрість. Ред Русл.
Ч 3 сих слів можна вносити, як Голова

цкий відносив ся до Куглша. з яким познайо
мив ся у Львові в р. 1859 (Листи ч. 289 і 296). 
Що Головацкий не був іцирий для Кулїша, се 
не відлежить сумнївови. Хитрив він в листі, який 
ми надриковали (ч. 344), хитрив, коли з нагоди 
основаня «Руської Бесіди» у Львові в р. 1862, 
писав в листі до Кулїша «єіце не вмерла ко 
зацькая руськая мати» (Гляди Огоновскій: «ІІсто- 
рія рускои литературьі» ч. IV. стр. 97—0), хитрив 
і в пізнїйших листах, писаних до него. .На сю 
тему буду мав нагоду говорити на иньшім місци. 
Нині зазначу лише, що Головацкий зготовив Ку- 
лїшевн богато дуже тяжких хвиль в жигю.

9) Листи Головацкого в «Народ. Домі» ч. 652.

Як ось коте луна із ліска, де сосца 
Маячила, якуюсь шумляву.

Чи не вітер трзпля зворушив там гілля 
І розбуркав кунявшу діброву ?

То не вітер гуде, то не борва іде,
То не верне північная хмара;

А назустрічу нам, по розлогим степам, 
Летить коней хвиляста отара.

І по вітру густі роспустили хвости 
Степу вільного діти бурхливі;

Ще рука ні одна чоловіча зважна 
Не чіпала їх пишної гриви;

їхній рот ще не гриз ані жодних заліз, 
їх нога ще' не знала підкови,

їхні боки міцні ще остроги шкульні 
Не вражали ні разу до крові.

Наче хвилі морені — таї; ті коні прудкі 
До нас линуть як вільниї птиці.

Гомін бурка нова; ніби стогне земля,
Ніби луна розляглась од грімниці.

їх побачив мій кінь, і на кільки хвилин 
Бача та остерба його сили;

Він добігти бажа... тихо, тихо заржав, 
Затремтів — і упав одубілий.

Очі стали скляні; його ноги рвяні
ГІростяглись — і на вік спочивати

Полягла голова: під косою трава 
Вяне так і спада в еїножати».

(Дальше буде).

поголоска серед сфер, стоячих близько двора, 
що вже в найблизшім часі появить ся царский 
маніфест^ в якім цар повідомить підданих, що 
с к л а д а є  к о р о н у  н а  р і ч  с в о г о  о- 
д н о р і ч н о г о  с и н а  (!). Аж до єго повно- 
лїтности має справувати правлїнє реґенция, зло
жена з трех членів царскої фамілії, в числі ко- 
тро'-' находить ся вел. князь Константин Констан- 
тинович.

З вісткою про дихни стан здоровля наря 
стоїть в суперечности донесене, що оногди щ р 
заалярмував о г .’/27. рано, воєнний табор підЦар- 
ским Селом. При сій нагоді виявило ся, що бо
гато командавтів не було присутних, а виїхало 
до Петербурга. В сій справі заряджено строге 
слідство.

Звичайно добре поінформований берлинь
ский Ьосаі Апхеі^ег, подає з Петербурга, що цар
ский маніфест дотично скликана народної ре- 
презентациї появить ся правдоподібно дня 25. 
с. м , хотяй є також можливе, що иравительство 
буде чекати на вислїд мирової конф^ренциї. Є 
загалом шість проектів мкнїфесту. Автором гі
дного з них є Побєдоносцев, який попирає горя
но проект Булиґіна і в тім дусі уложив мані
фест, а рівночасно вручив цареви мемориял, 
над яким сими днями відбуде ся окрема нарада 
ради міністрів.

Тимчасом рух заінціоновапшї земцями іде 
дальше. Конгрес Мужицкого Союза в Москві, в 
якім взяли уділ заступники мужиків з 22 Губер
ній, ухвалив жадати загального, ,безпосередного 
тайного голосованя від 20. року житя, дальше 
скликана конституанти з законодатним правом, 
з правом інїциятиви і контролі над фінансами і 
адмінїстрациєю і з личною, посольскою нети- 
кальностию. Конгрес признав доконечність по
більшена хлопскої власності^ потребу обовязко- 
вої, безплатної науки елементарної, необовязко- 
вої науки релігії, секуляризації шкіл і утворена 
публичних безплатних бібліотек та читалень.

Однак мимо прояв такого сьвідомого стре- 
млїня до реформ, революцийний рух в Росиї 
внаслідок низкоі культури населена і безогляд
ної агітації социялїстів, межи якими жиди ве
дуть перед, дуже часто скривлює ся, впроджує 
ся і скорше шкодить чим пособляє ноступови і 
реформам. Дійшло до того, що вже там годі 
розріжнити демонстраций від погромів, тайних 
комітетів від злодїйских ватаг, виконавців тай
них засудів від простих розбишак. В послїднім 
часі множать ся всюда погроми жидів, осо
бливо на Україні, де їх є найбілше. І так доно
сять з Кременчуга, що там робітники підпалили 
міст і вже більша часть єго згоріла. Страшні 
сцени діють ся на улицях серед людий, що тра
тять весь свій добуток в мори нолуміний. Про- 
тивжидівскі розрухи' вибухнули також в Екате- 
ринославлю, Невелго, Керчу і Житомир і инших 
містах.

Услівя мира.
В Портсмуті відбувають ся заеїданя дуже 

правильно і пильно. Рано від 9 30 год. до 1. в 
полуднє і від 3. год. пополудня. Полагоджено д. 
14. с. м. II. і III. артикул япаньских пропозиции 
а дня 15. с. м. дальші два.

Зміст перших трех артикулів, ирннятих ми
ровою конференцією, є слідуючій: Росия при
знає переважаючий вплив Япанїї і єї специяльне 
становиско на Кореї, яку Росия признає за сто
ячу поза сферою своїх пливів. Япанїя обовязує 
ся признати права і зверхність пануючої там 
династиї з правами нгляданя в адмінїстрацию. 
Росия і Нпанїя признають взаїмне зобовязанє 
опорожнити Манджурию і зречи ся там всяких 
спсцияльних привилеїв, заневнюючи територи- 
яльну нетикальність Хін, а признаючи засаду 
рівних прав для торговлї і промислу всіх наро
дів в тій провінцій’, Росия і Нпанїя зобовазують 
ся до відступленя хіньскої зелїзницї з Харбина 
на полуднє Хінам. Зі згляду на сю цесию за
клювать Хіни з Япапїєю умову в справі звороту 
здїланих Япанїею вкладів. Колиб Хінам був не
можливий зворот тих коштів, то може якась 
инша держава за гіпотечним забезпеченєм прий
ме на себе зворот коштів.

Вчерашне заеїданє розпочало ся о год. 10.



з

рано. Раджено над IV. артикулом, який доти
нать Ляотуньского півострова і росийского дер
жавного контракту сего півострова. Перед полу
днем полагоджено сей IV. артикул, однак в нім 
не тикано £*естиї ГІортартура і Дального. Що 
до тих двох точок будуть вести ся пересправи 
окремо в иншім артикулі.

Артикул V., над яким раджено вчера попо
луднії дотичить відстунленя Сахаліну. Повновла- 
сники не могли осягнути що до тої точки згід
ного норушеня і тому згоджено ся остаточно 
приняти ДО ВІДОМОСТІ! ріжницю поглядів і пере
йти до нарад над вишами артикулами.

Після інформаций американьских біржевих 
сфер мирові переговори потревають єще коло 
двох неділь.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: 7 Отрок, 

в Ефезї: римо-кат.: Лїберата — В п я т н и ц ю :
руско-кат.: Евснґнія. Фавія; римо-кат.: Єлени.

— Пожарний „Сокіл" в Коцурові, бобрецкого 
новіта. засновано на статуті львівского «Соко
ла». Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— В звіті зі школи видїловоі' ім. Шевченка у
Львові (ч. 156) пропущено через оіиибку в списі 
збору учнтельского п. Олену Кулачковску, котра 
як раз від початку заснованя сеї школи дуже 
ревно працює для єї добра.

— До селяньскої Бурси в Станиславові буде 
принятих єще 36. учеників шкіл народних і се- 
редних. Звичайна оплата виносить місячно 4 К 
на н імепіканє і віктуали після спису, який ко
ждий питомець перед принягєм одержить, або 
16 К грішми. При вступі складає кождий з гори 
на рік 4 К на інвентар і 2 К на пране. Зголошу- 
вати ся при залученю деклярациї що до точної 
оплати з а р а з  на руки о. Клима Кульчицкого 
Підіїечари п. Тисьмениця.

— Академік або абітурієнт дістане в Селянь- 
скій Бурсї в Станиславові за нагляд — ціле у- 
держанє евентуально також ремунерацищ. Зго- 
лосити ся зараз як висше.

— Днібні вісти. В Стрию підчас бурі, яка ша
ліла оногди, забив грім троє дівчат, що скрили ся 
під полукіпок перед доїдем. — В Волчиньци під 
Станиславовом утопив ся в Бистрици 18 літний 
Василь Льори, робітник з тартаку, родом з Угор
щини. — В селі Любянцї коло Збаража строїв 
ся грибами тамошний селянин Яцко Шипула з 
трема своїми дітьми. — 3 Фльоренциі доносять, 
що славний тенор Вовчі Олександер викрав 18 
літну доньку тамошного промисловця Бертеліого. 
Бончі копцертунавтакож в львівекій Фільгармонїї 
і імпонував прямо своєю штукою сьпіваня. — X 
міжнародний конґрес ґеольоґів відбуде ся в часі 
6 до 13 вересня 1906. р. в Мексику. — 3 Бер
лина доносять, що вшсковий вартовий арешту
вав кн. Фридерика Генрика, найстаршого сина 
кн. Альберта пруского, підчас фотографована ба- 
териї під Свінемінде. Князя відведено під ескор- 
тою до форту і аж тут аґносковано і випущено. 
Вояк, що арештував мнимого шпігуна, одержав 
нагороду. -  В Скутарі дня 10. с. м. дало ся чу
ти землетрясенє. — В Макао коло Гонконгу зе 
млетрясенє тревало 9 годин з перервами. Місто 
Гонконг виселило ся також, почасти на кораблі, 
почістн в чисте поле з причини землетрясень. 
— В Сульфурпрікс в стані Тексас вирвала товпа 
з рук судових урядників мурина, який допустив 
ся знасйля на білій женщинї, обляла єго нафтою 
і підпалила. Мурин згинув в страшних муках. — 
До Гоніґваґ в Норвегії причалив корабель «Тегга 
поха», везучи на помості розбитків бігунової 
ексчвдициї під проводом Ціґлєра. Експедицийний 
корабель розбив ся був об ледові криги, однак 
залога спасла ся, крім одного номершого Нор- 
весця. Хотяй до бігуна не доплили, то провідник 
експедициї запевнює, що осягнули всі наукові 
цілії, які були назначені в плянї.

Всячина.
Коротка житєпись. Один із накладників тво

рів славноцо росийскбго писателя Максима І ор
ного написав до него лист з просьбою, щоби він 
подав єму свою житєпись, а Ґоркий відписав 
коротко: 1888 шевчук, 1879 ученик у рисовника, 
1882 помнвач посудів на пароходї, 1883 пекар, 
1884 сторож, 1885 пекар, 1886 сьпівак при ван 
дрівнім театрі, 1887 продавець яблок на улици, 
1888 кандидат на самоубійника, 1889 писар у 
адвоката, 1891 путник по Росиї, 1893 зарібник 
при зелізници, 1894 появила ся моя перша но- 
веля — ііисатель Максим Ґоркий.

— Самосуди в Росиї. Наочний сьвідок одного 
з таких самосудів в Варшаві ось як описує сю 
подію в іюльских дневниках: Перед кількома 
днями на однім передмістю Варшави мож було 
бути сьвідком доконаня слідуючого засуду: бито 
якогось чоловіка, імовірно злодія по званю. Не

знати, які були єго вини, може і дуже великі, 
але все таки спосіб, в який єго укнрано, а вла
стиво катовано, був прямо страшний. Здаєть ся 
що і середновічні тортури не робили гіршого 
вражіня. Отеє бито наперед киями, зелїзними 
прутами і т. п. по голові, плечах, руках і ногах, 
а виконувано сю екзекуцию з вирафінованою 
жостикостию, ударяю їй в місця найбільше болючі 
голені, коліна, лице. Коли катований, облитий 
кровю, упадав безсильний, стали єго копати, при
казуючи встати на те хиба, щоби новим ударом 
повалити єго знова на землю. «Хотів я іти на 
поміч — оповідає очивидець — але здер
жав мене мій товариш, остерігаючи перед вмі- 
шанєм до сего никонаня засуду, позаяк ви
конавці звернули би ся против нас. А як страшно 
виглядали они! Робили вражінє банди диких 
збуїв, серед яких катований мав єще найбільше 
можливий вигляд. А з якою зимною рівнодуш- 
ностию лито сю жевтву! Навіть без криків і за- 
мішанн, зі зручностню катів виконовано се діло. 
Серед гробової тишини чути було лиш відголо- 
си ударів та зойки жертви. Опустив я се місце, 
перенятий жалем не над судьбою нещасливого, 
якого забрали аевдовзї двох сторожів безпе- 
ченства, але над судьбою сусиільности, серед 
якої витворюють ся такі кати, які спокійно, в 
білий день, в людній околици виміряють гірш 
диких зьвірів свою німсту чи імовірну справе
дливість. — „Сів. Зап. Край“ доносить з Білого- 
стоку о слідуючій иояві хибного етичного руху, 
який огорнув темні, неосьвідомлені маси. Пять 
женьїцин вдерло ся до дому женьщини, що жиє 
в неправім супружестві, витягнули єї на улицю 
лиш в самій сорочці, тяжко побили, а відтак 
всадили на тачки та повезли через головні у- 
лицї міста. Не знати на чім було би се скінчило 
ся, ксЛіи би за нещасливою не обстали робітни
ці, які якраз виходили з фабрики, а побачивши 
насильство, відбили жертву, приодїли та відве
зли домів. Зауважити належить, що все те діяло 
ся о год. 5 по полуднії, в присутяости усьміхне- 
ного сторожа ладу. Такі припадки лучають ся 
досить часто в Білімстоцї а жерело їх в тім, 
що витворила ся там горстка женьїцин, які по
ставили собі за ціль розправити ся насильно з 
женьщинами, жиючими в неправих супружествах. 
Головного організатора сеї Групи увязнено в сих 
днях.

— Б блїотека дневників Відділ часописнй в 
Бритійскім Музею є так великаньский, що в не- 
донзї перенесеть ся його до цілком осібної бу
дівлі' в Гендонї. В сих днях почне ся перевоже
не 48.000 фолїянтів часописнй, що займе около 
трох місяців часу. Часописи, видавані на провін- 
циї, не будуть навіть присилати *ся до музея в 
Блюмсбері, хто схоче їх мати, мусить замовити 
їх день наперед, а знайде їх другого дня на столі 
в музеальній читальнії.

— Відносини на Кавказі' Кореспондент часо
писи <Мшак< з Єриваня подав ось такий вислїд 
погрому в Нахічеваню: Зі 195 ріжних магазинів 
зрабовано 180, з яких часть, зрабовавши, спа
лено. Розбито 20 зелїзних кас з грішми. Шкоди 
обчисляють на 1,285.366 рублів, з чбго близько 
на 10.006 рб. укритого товару знайдено в скле
пах татарів, з яких однак не увязнено доси 
жадного. Зрабовано 47 сел, з яких 19 зни
щено майже до тла. На сій території 47 сел 
мешкає около 5.500 вірменьских родин, з насе- 
ленєм око.ю 25 —30 тисяч осіб. Загальне число 
знищених домів та склепів виносить 2.240, з чого 
138 спалених. Загальна шкода в м сті і по се
лах виносить 2,609.054 рб. До суми сеї не влу
чено єще шкоди, яка повстала в наслїдок зни
щена засівів по полях, огородах, садах і т. п. 
яка то шкода виносить кілька разів більше, 
чим попередня. Так пр. шкода 22 сел, ще доси 
не цілком добре обчислена, доходить до 10 мі 
лїонів рублів. Все то відносить ся лише до На- 
хічевашо і околиці. Жертви в людях, враз з 
містом і селами виносять: 231 убитих 57 ране
них, 9 невіднайдених. Ціле село Бадамлу перей
шло на магометанїзм, обернувши церков на ме- 
чет, хотя тепер повертають знова селяни до 
своєї давної віри. Вкінци знищено 21 церквий 
і одну школу.

— Серце а . . ровер. Після статистичних вика
зів число недужих на серце зросло велично се
ред служачих у війску. В МііпсЬ. тесі. \УосЬеп- 
ясЬгіГі твердить др. Баєр, що збільшене числа 
зацемагаюцих на серце остає в звязи з розпо- 
всюдненємїзди на ровері. В прирівнаню дуже ча
сто, нераз навіть у молодих приклонників сего 
спорту, появляють ся розширеня серця, хоро- 
бливі, нервові забуреня. З  санітарних справо- 
здань виходить, що недуги серця в нїмецкін 
армиї змогли ся трикратно в гіослїдних дванай- 
цятьох літах. Знатна часть серцевих недома 
гань, які придбано собі єще перед вступленєм 
до війска, виступає виразно донерва в першім 
році служби при більших трудах тіла. Після по- 
слїдпого дорічного енравозданя увільнено з вій
ска 2.399 людий з причини хиб серця. В однім 
корпусі з помежи 293 хорих на серце було 110 
управляючих колярский спорт, а серед них 
більша часть таких, які цілий свій свобідний 
час посьвячали виключно перебіганю великих 
просторовий на ровері, коли тимчасом прочу

часть дня були примушені ін респджуїіатн при 
фаховім зап ятю.

— Цар І знахор. З Ліону доносять телеграфі
чно про смерть Филина Ляндарда, звісного зна- 
хора чарівника, який не лише жив достатно зі 
своєї штуки, але і відограв, здає ся, політичну 
ролю. Він розпочав свою кариєру від того, що 
лічив хорих за помочию накладана рук на голо
ву. На улицї Тет д’Ор в Ліоні мав устроєний 
чорний кабінет, повний кістяків, випханих пот- 
ворів, штучно зроблених, дивних звуків і сьвітил 
після єго буйної уяви. До такого кабінету впро
ваджувано недужого. Филип Ляндард з довгою 
сивою бородою, убраний в чорну тоґу, дуже ви
сокого росту, промовляв до хорого дуже поваж
ним і таємним голосом. Потім зимні як лід свої 
руки клав на голову хорого, який відчував таке 
потрясене всіх нервів, що справді в богато мен
ших нервових недугах дізнавав радикальної не
раз пільги. По літах слава чарівника так розне
сла ся по сьвітї, що вкінци запрошено єго на 
петербурский двір. Був він там коротко, перетя
гав своїми руками по голові царя і цариці і гіе- 
редсказав їм, що після ряду доньбк народить ся 
їм тепер наслїдник престола. Припадок хотів, що 
минулого року прийшов на сьвіт син. З  сеї при
чини віра в чарівника зросла на нетербурскім 
дворі^в нечуваний спосіб отже перед кількома 
тижнями цар відніс ся був з пропіенєм до чарів
ника, щоби єму передповів будучий хід війни. 
Филип Ляндард відписав цареви, що япаньским 
побілам прийшов край і що тепер Росия буде 
бити ЯпанЦів на лоб на шию. Ся відповідь біль
ше відай впевнила царя, чим тверджене Лєнє- 
вича, що він певний своєї побіди. — Звісний 
драматичний автор, Альбин Велябреґ, оголошує 
в дневниках, іцо вірить сьвято в надлюдскі при
кмети чарівника Филипа. Він твердить, що сей 
чарівник, маючи заледви 13 літ, вже чудесно 
лічив людий з найріжнїйжих недуг. Треба при
пустити, пише Валябреґ, що єго організм витво
рював якусь електричну течію, яка переходила 
на хорих і викликувала сильні потрясена в їх 
організмі, бо всі признавали, що відчували се 
потрясене. Валябреґ твердить, що чарівник пе- 
редсказав на рік 1906 страшні релігійні нереси- 
леня у Франциї.

-  Охорона зьвірят перед комахами. Щоби о- 
хоронити худобу перед мухами і иншими кома
хами, треба уживати одного з отсих средств: 1) 
натирати щодень худобу віхтем з оріхового ли
стя (волоокого оріха) або листєм дині; 2) обми
вати відваром з оріхового листя звареного в 
оцті (раз на тиждень досить); 3) обмивати від
варом з найгіршого тютюну (на одну часть тю 
тюну 40 частий води).

— Родимці! Памятайте про бурсу „Шкільної 
Помочи" в Снятинї, якр удержує убогих учеників 
реальної школи.

Поетичний кутик.
Не покидай Вкраїни.

Не покидай своєї України,
Бо в ній ти вперш побачив день житя,
І вперж в душі прокинулись пуття,
І вперш зазнав щасливії години...

Там рідний люд катам схиляє спини.
І марно йдуть їх сили без пуття,
Не буде їм ніколи вороття, —
А,ти спішиш тікать в чужі чужини...

Спинись, спинись, мій нерозумний брате! 
Послухай лиш: ось плаче рідна мати, — 
Блага в дїтий ратунку від наруг.

Гей, годі нам цуратись, друже, хати,
Де вперше ми навчилися сьпівати,
1 годі нам кидати рідний плуг...

Олекса Коваленко.

Телеграми '
з дня 16. серпня.

Відень. Вчера закінчило «віче кас хорих» 
свої наради. Між иньшими принято резолюцию 
дел. Ванека з Берна з візванєм всіх робітників, 
щоби ужили свого впливу при найблизших ви
борах до парламенту, щоби тілько ті кандидати 
стали вибрані, яких звісна публична діяльність 
дає запоруку, що будуть старати ся о переве
дене закона про убезпечене на старість і на ви
падок неспосібности до праці.

Льондон. Анґлїйска воєнна ескадра, зложе-
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на з 11 панцирників і 8 кружляків відплинула 
вчера рано на Балтик на вправи.

Християнїя. Дотепер не достає єще вислїдів 
голосова'ня з 12 округів. Віддано загалом 385.977 
голосів за зірйанєм, 182 против зірвана.

Царгород. В Смирні відкрито великий за- 
говор; найдено 80 великих і 48 меньших бомб 
і проекти підложеня їх під публичні будинки.

Ішль. Вчера о год. З’ЗО по полудни поїхав 
Цїсар до Ґмунден назустріч Королеви Едвардовп 
VII. О год. 5. по полудни приїхали оба-монархи 
до Іиїліо. О год. % 6 поїхав королі, на коротку 
нереїздку, о 7 год. був на обіді у цісаря, а від
так монарх відпровадив короля до готелю «Елї 
забет» і перебув там годину.

О^ффффф фффффі ФФФФО;
Товариство взаімного кредиту

Убогий уч е н к  \ ‘І кляси академічної ґімна 
зиї у Львові, в дуже прикрім материяльнім по- 
ложеню, шукає лєкциї або иньшого способу за- 
робкованя на два тижні, до кіпця ферий. — Ла
скаві зголошеня до ред. «Руслана».

С о ї о з з е и т  
в п а с а ж и  Г е р м а н і

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. с е р п н я  1 9 05.

Нова сензацийна
програма,

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята ~ представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідКЬіїе іред 
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона іти  ул. Карели Людвика ч. 9 

З  купленим білетом на фотелі, льожі І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відевьскої 
Каварнї.

ег® «Й <Й> ей  е й  е й  е й  ей  е й  е й  «Й4̂  4* «4*
Композициї Ярославенка на Фрртепян
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„З к їстер '
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10)
приймає вкладки до опроцва-тованн на 4, прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовпй;. для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождніі, навіть і неч.іенп; на жадане звертає 
сн вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ удїляє .Дністер, своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */г-річних виносить 
рата амортнзацнйна(на капітал і відсотки/ 57»; 
до позичок вимагає сь перпАзї гінотекп або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до .Дністра..

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в .Дністрі.,

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цілії. — До
тепер уділив .Дністер, на церкви, бурси, ш ;о- 
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кре^итов. „Дїістер" 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені:
Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжучім:

1,616 402 Б. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81 968 К.

•і* І-ший Народний Марш Жф*
Ж

по К Р00
продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе
ремишлі, в Станиславові у Штавдахера, в Чер 
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гаизіґа в Тер 
нополи у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна.

Ярослав Лопатиньский.

Р  у с а л к а,
вальс па фортепяп.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

М о я д у м о .. .
Слова І. Гаврилюка.

Пісня про сопран або тенор. —- Ціна 1 К. 
Набути адожнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарни товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. І.

Читайте! читайте!
в и к  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, шоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% ону- 
сту. Висилав ся тілько за падісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ЛРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).
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Зіїутки 
і паперцї

о год.]

6-00
610

7-20
729
7- 5') 
805 
815 
818
8- 50 

10-05
10- 35
11- 45 
11-65

1-30
140
150
230

3 45
4- 32
5- Ої 
5 25 
5 45
840
9 10 
9-50 
9-20

10-20

10 50
12-20 
- 2-31

7-00
215
515

10 02

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у веїхторговляхркраю.

г *  В ІНСТИ 1

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гїпотсчний

Відділ депозитовий
прпнимав нБ.'а.и» і ічиглачуч завдатки 
на рахунок оіжупій. иршиїмав до вї*ра
хована папери вартіс ні і дав на них 

чи і.дат .лі.
'Н-1 джено подібно ЯКК р ім  ТО|Т

’ІХ т. зв.

депозити сивков і 
іЗаїй Седоеііз)

За оплатою їО до 70 корон 
но, депозитар дістає в сталеній 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дисиретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим зглндом иоробпь Банк 
гіпотечняй як г.айдогідяїпші заридженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

річ
ка сї
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Всї календарі і часописи можна набувати 

в »Сокільскім Базарі».

Розклад зелізничих поїздів зід і. мав 1905. (Час середно-евро ііе іїскн ії/.

Приходять до Львова (головний дворець): !О ГОД.) ВІДХОДЯТЬ зі Львова (головний дворець)

•з Кракова, Берліна, Відня, Праги Хирова 
в Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятнна (чер. Коло

мию ’/„—’% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочиск Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля
з Станиславпва. Жндачева
з Самбора, ЛІ. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, . Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї. Жндачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичпнець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїсціїк, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івоннча
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Гри- 

малова. Гусятина, Копнчинець, Козови
8 Стрия, Тухлї(,5/в—зп/»).Сколього(76 — 3''„) 
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян Аа, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Коїінчи-

нець, Залїщик, Скали,Івана пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з  Іакан, Яс, Царгорода, Жндачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підяям"я“
8  ПІДВОЛОЧИСК, О д ЄСИ, І ї Р ' є і  , р о д ів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, КоїііічинеДь 2 
Чорткова, Заїїщик, Івани п., Скали, Гусятина І

615
6-30

6- 55
7- 31 
8 25
8- 35
9- 00 
92»

10 55

11 1 )
2 00

240

2-50
2-55
410
4- 20 
550
5- 58—6'25 
635 
7-30 
9-03 

10-05 
10-40 
10‘55 
II 03 
1ГО5

1110
1245

251
4-15

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе. Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги 
до Кр нова, Відня, Праги. Осьвєннїма 
до і амбора. Хирова Івоннча. Н. Санча, 
до Іцкан, Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси. Київа. Бродів, Деляні.ча.

За їіцик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів,

Копнчинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меае
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги
до Лавочного, Дрогобича, Калуша
|до Ряшева. Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова, Сянока
.до Коломиї, Жндачева, Керезмезе (‘ 8— ’%)
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля і'/5—3% вкл ), Хирова, Івонпча 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятнна, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави,Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */„—30 „), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потугор

6-43 
1115
213 посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
9-^3 |до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Л Ь О К А Л Ь Н І п о і з д и .

Відходять з головного двірця:Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від І4/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 4 16,
5 00 попол., 7 41, 8 55 вечером.

в Я н о в а  8-18 рано, 146, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
4'32 попол., 8’45 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
925 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята) •

8І Ш ир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї 
сьвята).

а Л ю б і ц я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
дїлї і р.-кат. сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского == 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5;59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, роявлади ї»ди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. аелїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

до Б р у х о в и ч  від 14 5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8’30 рано 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12'30 по пол
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-Ю. 3‘20 попол.. 
6-10, 7-30 і 7-55 веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  11’І5 в ночи кождої недїлї. 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/л до 30 9 вкл.) 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
З 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудня, 

до Щ ир ця 1-55 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл в недїлї і сьвята) 
до Л ю б ін я  в е л .215 попол.(14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвят .

Видає і відповідав за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


